

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Barbora Gregorová

NÁZEV PRÁCE Změna konceptu hotelu Baltaci „U Náhonu“ ve Zlíně
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Jaká je předpokládaný rozpočet rekonstrukce hotelu? Jaká je předpokládaná návratnost investice?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A – výborně

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na změnu konceptu konkrétního hotelu. Práce je zpracována na 65 stranách, má obsáhlejší přílohovou část, k jejímu vypracování bylo využito 31 zdrojů. Studentka v jednotlivých kapitolách postupně naplnila zadání a cíl práce. Teoretická a praktická část odpovídají zadání. V praktické části jsou vypracovány různé analýzy, např. SWOT analýza. Je možno vytknout, že součástí SWOT analýzy není vyhodnocení strategie, kterou by měl hotel využít. Je možné vytknout občasné typografické chyby a dále nedodržení pasiva v celé práci. Návrhová část je zpracována velmi zajímavě, chybí však ekonomické vyhodnocení návrhu na rekonstrukci hotelu. Celkově je práce zpracována dle náležitostí platných na VŠOH, neobsahuje duplicitu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 7. května 2021 Brno